



Два директора школ подозреваются в служебном подлоге и мошенничестве с использованием своего служебного положения



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан возбуждены уголовные дела в отношении двух директоров школ Левашинского района. Они подозреваются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 159.5 УК РФ (мошенничество в сфере страхования с использованием своего служебного положения) и ч. 2 ст. 292 УК РФ (служебный подлог).

По версии следствия, в 2015 году директор Эбдалаинской средней общеобразовательной школы и директор Левашинской средней общеобразовательной школы, используя служебное положение, путем внесения заведомо ложных сведений в ежеквартальные расчеты, содержащие сведения о начисленных и уплаченных взносах на обязательное социальное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Дагестан

страхование по беременности и родам, по ранним срокам беременности и др., а также в письмах-заявки о выделении школе средств на погашение задолженности по обязательному медицинскому страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, похитили денежные средства из Фонда социального страхования республики на сумму 1 миллион 880 тысяч и 900 тысяч рублей соответственно.

В ходе следствия будут приняты меры к возмещению ущерба, причиненного Фонду социального страхования действиями подозреваемых.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы.

Расследование уголовных дел продолжается.

01 Марта 2018

Адрес страницы: <https://dagestan.sledcom.ru/news/item/1206601>